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tema săptămânii
1. Cât de necesar este un
foişor într-o grădină?
Nu există un răspuns clar.
Poate fi necesar acolo unde
spaţiul exterior al casei este
insuficient sau cu o locali-
zare mai puţin fericită. 
2. De fapt, care este rostul
foişorului? 
Scopul unui pavilion este de
a crea premisele unui spa ţiu
de recreere. Totul depinde de
cei care îl folosesc, de starea
în care sunt, dacă sunt sin-
guri sau au oaspeţi etc.
3. Cum stabiliţi amplasarea
pavilionului? 
Argumentul care dictează e
dat de cerinţele pe care tre-
buie să le îndeplinească
acesta. Dacă intenţia este ca
acest spaţiu să fie o belvede-
re, atunci îl voi aşeza pe lo-
cul ce oferă cea mai bună
viziune asupra împrejuri-
milor. Acolo unde nu există
un amplasament pe 
de-a-ntregul potrivit, îl cre-
ez eu însumi, prin microre-
lief. Este cazul deexemplu al
pavilionului cu cascadă, si-
tuat pe malul unui lac. În
cazul în care chioşcul se
vrea a fi un loc de relaxare,

intim, îl voi aşeza astfel în-
cât să ofere maximum de
confort beneficiarului. În
fapt, pot apela la diverse
mijloace pentru a crea locul
propice, astfel încât spaţiul
destinat pavilionului să ser-
vească la îndeplinirea rolu-
lui cerut de beneficiar.  
4. Forma pavilionului, stilul
sau arhitectul se supun rigo-
rilor casei sau ale grădinii?
În genere, îmi place să pre-
iau din elementele casei
anumite accente şi să le fo-
losesc, poate modificându-
le dar păstrându-le esenţa,
în arhitectura pavilionului.
Sunt, însă, şi cazuri în care
pot avea o independenţă to-
tală a proiectului. De pildă,
când chioşcul este amplasat
izolat de casă, nu mai este
neapărat „dator“ casei, per-
mițăndu-și să fie complet
original. 

Sorin Ciorapciu (Babylon Garden, tel.
0723567247) foloseşte excelent panta naturală
a terenului, construind o terasă cu podeaua
suspendată pe jumătate din suprafaţa ei.
Această soluţie poate fi adoptată oriunde tere-
nul e în pantă, pe malul unui lac, pe curba
unui deal sau pe coasta unui munte. Foarte
frumoasă, printre altele, este şi soluţia aleasă
pentru acoperiş: un prim strat din plastic
 pentru intemperii, dublat la partea inferioară
de o reţea de grinzi subţiri din lemn, care mas-
chează plasticul banal şi, în acelaşi timp, asi-
gură un joc de umbre întins pe întreaga lun-
gime a zilei. Pentru a susţine greutatea
acoperişului, stâlpii sunt metalici, iar podeaua
este din ciment armat. Terasa poate fi utiliza-
tă atât pentru relaxare, cât şi pentru preparat
şi luat masa, scop în care a fost dotată cu gră-
tar şi chiuvetă, aşezate pe latura aflată în apro-
prierea gardul proprietăţii.  

Îndrăgostiţi de Italia, Gilda Lazăr şi soţul ei, Dan
Pascariu, ş i-au amenajat în grădina casei de la
Snagov o fermecătoare bucătărie de inspiraţie si-
ciliană în aer liber, în acord cu stilul meditera-
neean în care a fost gândită casa. Şi aici se simt
mâna şi sfaturile lui Virgil Isăcescu. Noul decor al
grădinii, precum şi întreg spațiul au fost subscri-
se stilului rustic. Ideile de amenajare, dar şi mul-
te din accesoriile care înfrumuseţează bucătăria
şi-i dau o personalitate aparte, cum sunt ceaune-
le din aramă, decoraţiunile din fier forjat, lavoarul
ceramic etc., au fost cumpărate în călătoriile cu-
plului în Italia. Esteticul se împleteşte foarte bine
cu funcţionalul, accentul în această amenajare
fiind dat de cuptorul din cărămidă, dar ş i de o
fântână rustică. Masa, realizată de constructorul
Silagy, un colaborator de nădejde al familiei, a fost
făcută din stejar vechi. Gătitul, precum şi servirea
mesei în acest spaţiu pe timpul verii devine o
adevărată plăcere. 

Terasa din grădină Bucătărie rustică
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În această vară,                România 
îţi dă banii înapoi 
pentru jaluzelele
cumpărate!

Ştim că dintre toate încăperile casei,
cele de la mansardă reprezintă spaţiul
preferat pentru toţi membrii familiei.
Aici te simţi cel mai bine pentru că am-
bianţa te invită la relaxare şi te încarci
cu energie datorită ferestrelor de man-
sardă VELUX, care aduc suficientă lumi-
nă şi aer curat.

Dacă te gândeşti că nu este momen-
tul să investeşti în reamenajarea sau în
renovarea mansardei, atunci îţi propu-
nem o soluţie simplă ş i economică.
Schimbă atmosfera! E timpul să
achiziţionezi accesorii pentru ferestre-
le de mansardă VELUX. Fie că ai ame-
najat mansarda în stil clasic, fie că es-
te una boemă, vei găsi cu siguranţă
ceva care să se potrivească personali-
tăţii tale din colecţia de 200 de culori
şi modele.

Pentru că vine vara şi soarele e din ce
în ce mai puternic, vei avea nevoie de
accesorii care să te protejeze de căldu-

ră şi de lumina prea puternică. Pe lân-
gă rolul pur decorativ, acestea au şi
avantaje din punct de vedere energetic.
În timpul verii, reduc căldura cu pâ-
nă la 95% şi în timpul iernii îmbu-
năţesc izolaţia termică cu până la
34%, contribuind la reducerea consu-
mului de energie. Mai mult decât atât,
dacă le achiziţionezi în perioada 1
iunie – 31 august, poţi fi unul din cei
cinci căştigători care vor primi con-
travaloarea accesorilor VELUX
cumpărate!

Accesoriile VELUX sunt disponibile la
distribuitori sau din magazinul online
www.velux.ro.

Trimite fotografii şi descrierea man-
sardei tale prin care să-ţi ilustrezi idei-
le de amenajare şi decorare a aceste-
ia, iar echipa de specialişti VELUX va
alege cele mai reuşite cinci proiecte
care vor fi premiate.

Detalii pe www.velux.ro Rulou opac pentru odihnă. Prețuri începand cu 60 euro (TVA inclus)


